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СИМУЛЯЦІЙНИЙ ПІДХІД У ВИВЧЕННІ АНАТОМІЇ ЛЮДИНИ 
ЗА ДОПОМОГОЮ «ANATOMAGE TABLE» 

 

Соціально-економічні вимоги,  які  висуває держава  до  професійної  підготовки  
фахівців  зумовлюють  опанування професійними компетентностями та навичками, 
які дозволять у майбутньому фахівцю адаптуватися до цих вимог. У Національній 
стратегії розвитку освіти в Україні  на період до 2022 року,  Законах  України  «Про  
освіту»,  «Про  вищу  освіту»,  Стратегії реформування вищої освіти в Україні до 
2020 року, Наказі міністерства освіти і науки України від 16 липня 2018р. № 776  
«Про затвердження концепції розвитку педагогічної освіти» окреслено стратегію 
розвитку вищої освіти, її модернізації, визначено курс на оновлення парадигми як 
системи наукових знань про природу та суспільство; впровадження інноваційних 
технологій, які впливають  на  формування  професійних  компетентностей  у  
студентів; практичних  умінь  і  навичок  соціально  активної,  творчої  особистості  
та відповідної громадянської позиції молодого покоління [1, с. 11; 2, с. 15].  

Це потребує сучасного підходу до вивчення морфологічних дисциплін. І таким 
найтехнологічно просунутий інструмент 3D візуалізації  анатомії людини стає 
Anatomage table [3, с. 35; 4, с. 116; 5]. Anatomage table (США), який використовується на 
кафедрі нормальної та патологічної клінічної анатомії людини Одеського 
національного медичного університету, дозволяє візуалізувати процес навчання, що, у 
свою чергу, істотно підвищує ефективність засвоєння матеріалу і  виводить викладання 
анатомії людини на якісно новий рівень. Технічні можливості цього пристрою 
дозволяють значно підвищити рівень опанування морфології людини за рахунок 
демонстрації надточних 3D моделей усіх органів та систем, які створені шляхом 
сканування реальних пацієнтів та впровадження до начального процесу новітніх 
анатомічних моделей (пластинатів), також проводити віртуальне препарування, як 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/347/2002#Text


Збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної конференції 

«Проблеми та перспективи розвитку науки, освіти і технологій в ХХІ столітті» 
 

 

22 

 

єдинної повністю сегментованої платформи анатомії реальної людини. Анатомія 
представлена у вигляді повністю інтерактивного сенсорного екрану у натуральну 
величину у формі операційного столу з елементами присутності. Стіл дозволяє 
досліджувати та вивчати анатомію людини за межами того, що може запропонувати 
будь-який труп. Робота з віртуальним біологічним матеріалом  за допомогою 
Anatomage table (США) дозволяє оцінити топографію органа, його кровопостачання та 
інервацію, полегшує сприйняття великого об’єму інформації, який міститься в 
підручнику. Студенти мають можливість розглянути в 3D проекції розташування 
органу, його голотопію, скелетотопію та синтопію, судини чи нерва, прослідкувати 
його напрям, розгалуження, оцінити ділянки кровопостачання та іннервації. Опція 
пошарового видалення тканин (віртуальна диссекція) надає можливість вивчення 
глибоких шарів тіла. Треба зазначити, що окремо можна вивчати будову скелету 
людини, з’єднання кісток, м’язів, всіх внутрішніх органів, серцево-судинної та нервової 
систем, це формує знання про єдність організму людини. Anatomage table може 
використовуватися для самостійної роботи студентів, у вигляді додаткового посібника 
завдяки програмі самоконтролю, до якої входить визначення назв частин, утворень, 
цілих органів згідно міжнародної анатомічної номеклатури. Запровадження нових  
інноваційних технологій та модернізації освіти необхідно також  для удосконалення 
кваліфікації викладачів кафедри анатомії людини та при навчанні інтернів, слухачів 
передатестаційних циклів. 
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ВИЗНАЧАЛЬНІ ЧИННИКИ, ЩО ВПЛИВАЮТЬ 
НА ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ 

В ЧИТАННІ ІНОЗЕМНИМИ СТУДЕНТАМИ  
 

Метою статті є показати визначальні чинники, що впливають на формування 
мовленнєвої компетенції іномовних студентів на практиці. Серед визначальних 
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